



英语考试前 15 分钟禁入

高考提示

下午 2 点 45 分之后,迟到考生将禁止入场

本报枣庄 6 月 7 日讯 (记者 郁恒吉)7 日,高考开考首日,枣庄 2.7 万名考生走进考场,在枣庄几大考点,记者发现还是有个别“马大哈”考生忘带准考证,所幸有交警、家长等人及时帮助,避免了考生因迟到无

法进考场的悲剧。但考生们需要注意的是,8 日下午开考的英语考试需提前半小时进入考场,考试开始前 15 分钟禁止入场。

据枣庄市招考部门负责人介绍,考生尤其需要注意的是 6 月 8 日下午的英

语考试。下午 2 点 30 分,考生开始入场,下午 2 点 45 分之后,迟到考生禁止入场。也就是说,英语考试需要提前 30 分钟入场,考试开始前 15 分钟禁止入场,禁止入场时间比其他科目足足提前了半个小时。



6 月 7 日上午 8 时许,在枣庄三中东校考点,一位考生的家长在孩子进入考场后又把孩子叫回来,隔着校门给考生做临考前的最后叮嘱,嘱咐孩子别紧张,从容应考。记者 廖杰 见习记者 马明 摄

再三叮嘱

高考首日 共发放 1125 套“放心笔”

今日将在各考点继续为考生发放

本报枣庄 6 月 7 日讯 (记者 廖杰 见习记者 张冬梅)齐鲁晚报和山东协和学院共同举办的“助考生一‘笔’之力”活动自 6 月 2 日启动以来,受到众多考生及家长的好评。为免去考生和家长的“奔波”之苦,7 日,工作人员又来到枣庄市 13 个考点门前,为进场的考生发放“放心笔”。

7 日上午,在枣庄三中西校考点,记者看到穿着爱

心 T 恤的工作人员正在为考生发放“放心笔”。在进入考场之前,一名已经准备好文具的考生,匆匆地领了一套,在路边削起铅笔来。“高考中选择题、准考证号都要涂卡,铅笔的选择太关键了。我自己买的铅笔,橡皮老觉得不放心,看到你们发放经过检验的铅笔,就觉得还是再领一份吧,上个双保险。”该考生告诉记者。等这名考生拿着刚刚

削好的“放心笔”进场后,在考场外陪考的母亲激动地说:“谢谢你们送的放心笔,这对考生们来说是一种精神上的慰藉,这是你们对考生的关爱,我们对你们举办这次公益活动表示感谢。”

据工作人员介绍,7 日当天,工作人员在各考点共为考生发放“放心笔”1100 多套。8 日,工作人员还将在各考点继续发放“放心笔”。

高考首日 60 辆爱心出租车被预约

考生凭准考证免费乘坐

本报枣庄 6 月 7 日讯 (见习记者 张冬梅 马明 通讯员 殷宪忠)“你好,我的孩子 7 日在枣庄三中东校考试,我们家住在东郊小区,想预约出租车,可以吗?”从 6 月 3 日起,市中区交通运输局就不断接到考生家长的预约电话。

6 月 2 日,枣庄市市中区交通运输局向全区七家出租车公司发出倡议,成立爱心车队,发起爱心送考公益活动,为 2011 年度赶考路上的考生助力。倡议得到各出租公司的积极响应,由 60 辆车状况

优、驾驶员业务素质精、服务能力强的出租车组成爱心车队,担任今年城区高考接送任务。

爱心出租车接送考生限于市区范围,接送考点为:三中东校、三中西校和十六中北校三个考点。6 月 7 日至 9 日高考期间,考生们遇到张贴“服务高考爱心车”标识的车辆,均可凭准考证免费乘车到市内任一考点。同时,为了更好的服务广大考生,司机将按照同方向、考场相近的原则,搭乘其他考生,爱心车会将考生送至各自的考点。高考期

间,爱心车队作为纯公益性的活动,还将对贫困考生、留守考生、身体不适、交通不便等特殊考生予以优先接送,全力为考生服务,免费及时送考生们到达考点,让他们“赶考”一路无忧。

在三中东校门口,一位家长说:“这个爱心车真的太方便了,这在全社会营造了支持、配合高考的氛围,为广大考生提供舒心、温馨的考试环境。参加爱心送考的司机师傅不仅是流动的城市风景,更成为了枣庄精神文明的最佳名片。”

高考第二天,气温将高达 36℃

本报枣庄 6 月 7 日讯 (见习记者 马明)7 日是高考首日,枣庄市的最高气温在 35℃ 左右,南风 3-4 级,考生们普遍反映这样

的天气比较炎热。8 日高温天气依旧,最高气温预计在 36℃ 左右。

8 日白天,以多云天气为主,最高气温 36℃,最低

气温 25℃ 左右。

9 日是高考的最后一天,天气仍以多云为主,南风 3-4 级,气温 22℃ ~ 35℃。

首科语文难度并不大

老师解读:作文可从多角度论述

本报枣庄 6 月 7 日讯 (记者 郁恒吉 见习记者 杨霄)7 日上午 11 时 30 分,随着考场铃声响起,2011 年高考首场语文考试结束。考生们普遍反映今年的语文考题并不难,枣庄三中高级语文教师牟召云表示,今年的高考语文作文并不难写,考生可从人文、自然世界两大方面来论述,也可选取小的角度论述。

7 日上午,在枣庄三中东校考点,记者遇到了刚走出考场的王伟,他告诉记者,今年的高考作文题目为《这世界需要你》。“我

主要是从个体的重要性来展开论述的,作文内容主要涉及了个人,首先要肯定自己的重要性,不论社会的哪个行业都会有自己的用武之地。”王伟说,他写的这篇高考作文差不多用了 1 小时左右,和平时的训练时间相差无几。

记者随即采访了从考场出来的部分考生,他们都表示语文考试的题目并不难。“考试题型与往年差不多,其中 36 分的选择题,诗歌考察的是《咏山泉》,需要自己从中悟出山泉的品格,总结出作者的情感。”考生小刘告诉记

者,其他的考题难度适中,并没有很难的题目。

7 日下午,记者联系了从事多年高中教学的枣庄三中东校高级语文教师牟召云,她表示从题目来讲,今年的高考作文并不难写。“这个世界需要你,首先可以从人文、自然世界两个大的方面来描述,整个社会的所有问题都需要我们每一个人,强调世界需要我们每一个人,强调世界需要我们每一个人去维护。”牟老师说,考生还可以从小的方面选取一个角度,例如环境、卫生、文明、教育、医疗等各个方面展开论述,范围十分宽泛。

何氏狐臭净

中国著名品牌

狐臭(腋臭)是由腋下大汗腺分泌的汗液与细菌作用产生的难闻气味,严重影响患者生活。手术及微创切除,只能切除部分汗腺,残留小汗腺又会变得粗壮。激光,以膏擦鼻(浓烈刺鼻的膏药)等传统治疗方法,不仅费时费力,不能根治,幸甚幸甚。同时伤害不浅……

何氏狐臭净由广东发明人何氏先生多年潜心研究,采用中西药配伍而成的高科技产品。涂于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达腺体,把产生脂肪酶过高的功能的微粒瓦解,重组汗腺细胞,阻止汗腺细胞的异常增殖,改善油汗;不必手术(铃),不影响正常代谢的分泌;促进汗腺分泌,从此腋窝排出的汗液不再含有脂肪酶,本药历经十二年市场验证;1997-2010年,获百万人信赖好评,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特其除根原理不是按捣、阻塞毛孔及打药,而是疏通毛孔,促进汗腺分泌正常分泌,不影响正常的排汗功能; 2、见效快涂后快速见效,异味全无,不伤皮肤; 3、标本兼治无需常年使用,只用一次,即无异味,只搽一瓶,即可根除; 4、使用方便无需天天使用,5天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无副作用,无不良反应; 5、无副作用无色无味不伤皮肤,不刺痛,不伤皮肤不伤衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,青少年,孕妇皆可放心使用; 6、品质可靠国际品牌“排汗产品”;“中国著名品牌”; 7、无论是何种情况是后天产生,无论以前采取过什么方式或产品治疗均无效,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可见效。如有复发者补涂,特殊病例重奖;每套产品都有书面承诺及质保卡,并有国家工商总局颁发的 3·15 电测防伪标志,免费查询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可靠品质横贯华夏,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认准品牌名,到指定药店购买,谨防被欺。



广东惠州何氏公司出品

1瓶永别狐臭

咨询电话: 0632-6161569

枣庄: 花园大药房(三角花园东30米路南)、贵城购物中心一楼药品专柜、公园大药房(人民公园北10米)

滕州: 南洋大药房(火车站北侧)、贵城购物中心一楼药品专柜

薛城: 百姓大药房(薛城大酒店对面)、贵城购物中心一楼药品专柜

台儿庄: 天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)

2004年、2005年、2006年、2007年,央视二套“为您服务”栏目、2008年、2009年央视二套“生活”栏目“何氏狐臭净”为上产品牌。2010年央视二套“购物街”栏目周六首播18:30-19:30,重播周日14:00-15:00,周三15:33-17:33播出。